

文娱

香港“迷幻饭局”愈演愈烈

曾志伟涉恐吓遭拘捕

本报讯 香港“迷幻饭局”愈演愈烈,先前传出爆料人黄浩指称陈奕迅妻子徐濠萦、何超仪等近20位知名艺人在他店里吸毒,然后爆出艺人协会主席曾志伟出头掌掴黄浩,19日曾志伟遭警方正式拘捕。

事情源于一场艺人饭局,去年10月多位知名艺人投诉,在黄浩参与投资的一品花雕鸡替朋友庆生,付钱时被滥收费用。一年后黄浩指称近20位明星在他店内吸毒,并宣称掌握有录影,轰动整个香港娱乐圈。

据指,曾志伟掌握事件发生于12月5日晚间,黄浩偕艺人妻子徐淑敏到香港万豪酒店出席朋友喜宴,当晚名流云集,其中包括曾志伟、谭咏麟、郭富城等艺人,而在宴会中却惊爆肢体冲突。

徐濠萦与何超仪因涉入“迷幻饭局”,日前发声明稿要求黄浩闭嘴,而当晚宴会上黄浩指出与人起争执,当场遭曾志伟动手掌掴及出言恐吓,让黄浩心有不甘

决定咬死他,事件再起波澜。

警方传唤曾志伟到案说明,19日上午11点50分曾志伟在最后期限从容进入警署受审,步出警局时面对记者轻松地表示:“今天到警局协助调查。”不料警方随即表示:“警方正式拘捕曾志伟,目前他暂交保候传。”此案列为普通袭击及刑事恐吓案件,曾志伟将于下月向警方报到。不过虽然如此,但曾志伟心情并没有受影响,据悉仍按原定计划约圈中好友包括钱嘉乐、汤盈盈、洪天明、周家蔚、钱国伟等参加的“末日派对”19日晚照常举行。

而19日下午,承诺在艺人饭局事件上收声的黄浩再次反击,其参与投资的餐厅发声明,指艺人对餐厅“滥收费用”的指控属诽谤,同时证实餐厅内有监控器,证明黄浩确有相关视频在手。而沉默数日的黄浩,此前在黑人保镖护驾下现身中环,对于发声明反击一事不作回应。(人民网)



曾志伟买报看自己的新闻。

“迷幻饭局”爆料人黄浩。

林心如林志颖分手后“被聚首”



本报(记者 师文静) 安徽卫视每届国剧盛典都会聚百余位明星同场而席,而将于31日19:35播出的第四届国剧盛典上却因小太阳钟汉良“乱点鸳鸯谱”,最终促成林志颖和林心如这对前情侣在分手十余载后再度聚首。这一事件,被粉丝爆出来之后引起了很大关注。

林心如出道至今只承认过两段恋情,男方林志颖和唐季礼都是圈内人。林心如19岁时拍电影《校园敢死队》和在她眼中“比金城武帅”的林志颖交往,当时林心如只是刚出道的模特,而林志颖已是红透半边天的青春偶像,这段地下情是公开的秘密。后来林心如凭《还珠格格》迅速蹿红,最终恋情因聚少离多而亮起红灯。近几年,两人生活事业均发生极大变化,林心如转型独立女制作人,其作品《美人心计》、《倾世皇妃》、《姐姐立正向前走》接连在安徽卫视热播;而林志颖则在晋为人父后,因大陆怀旧风潮迎来事业第二峰。只叹两人各自发展事业与情感,双方再无交集。

不料想,节目录影时钟汉良居然把林志颖牵到林心如身边比邻而坐。当时盛典录制接近尾声,个别明星已经提早离席,钟汉良见林心如独自坐在第一排,便好意揽着林志颖过去陪伴,不知他当时是否忽略了两人曾有情感纠葛。而摄像大哥的镜头一路追随,林志颖似乎也不方便躲闪,就顺势坐在林心如左侧,中间只隔钟汉良一人。对于林志颖突然“到访”,林心如起先也很惊讶,但表情很快恢复淡定。林志颖落座后与钟汉良不停寒暄,随后又低首越过钟汉良与林心如热聊,似有意打破尴尬气氛,让钟汉良瞬间从“月老”变成“电灯泡”。

《非你莫属》明年增设“专场主题节目”

张绍刚“安全地说真话”

本报讯(记者 邱伟) 天津卫视《非你莫属》于2010年10月份开播,是最早的职场类节目之一。近日,记者从天津卫视获悉《非你莫属》在2013年将增加为一周三播(每周五、周日、周一21:21播出),已经在周日和周一播出的节目设置和内容基本没有大变动,增设周五“专场主题节

目”,增加一对十的群面环节。而一直担任节目主持人的张绍刚也表示学会了“安全地说真话”。

天津卫视品牌栏目《非你莫属》再度升级,在以往周日、周一播出的基础上,增加周五“专场节目”,张绍刚仍旧担任主持人,新年首期节目在2013年1月4日播出“高校实

生专场”。作为《非你莫属》的王牌主持人,张绍刚也算是经历了“风风雨雨”,他自己也说无法做到让每一个人都喜欢自己。而他睿智的思维,迅速的临场反应也获得了不少观众的认可。两年主持《非你莫属》下来,张绍刚笑称:两年让我学会了“安全”地说真话,现在的社会矛盾非常多元化,只要你做的是社会类相关的节目,就会触碰到某些社会矛盾,而一旦你触碰了之后,就没办法回避。所以,这也就是《非你莫属》敏感的地方,因为它恰恰是在涉及社会当下无数的敏感问题,比如人群的问题,不同人群社会价值观的问题等等。



楼房长高了 厨房开放了

帅康大吸力烟机成为市场主流

在浙江苍南,一到台风天,厨房油烟弥漫。现代住宅多数都是高层住宅,而高层住宅采用的是公共烟道,当高峰期集中排放时空间不够,压力增加,就会出现类似受到台风干扰的情况。在厨房油烟排放上,全国各地每年都出现了“苍南现象”。

为什么要用大吸力 随着城市高层住宅出现,油烟排放困难,而要保障气流顺畅通过,公共烟道就必须具备足够流通截面。高层住宅楼层多,公用烟道空间有限。一旦上数层的“高峰期”,油烟量大增,油烟难免发生“堵车”,导致油烟倒灌。帅康大吸力解决了油烟“拥堵”和噪音困扰。

在公共烟道有限的流通截面下,帅康大吸力烟机是如何保障油烟排放顺畅,防止油烟倒灌呢?在单位时间内面积不变的情况下,增加水流的流速,就可以提高排水量。同理,提高吸油烟机的风量、风压,必然就会加快油烟的排放速度。

对此,有关专家提醒,公共烟道面积有限,在大家同时排放油烟的时候,内部压力很大,就必然增加油烟倒灌的压力,只增加烟机的风量,也难免油烟倒灌。帅康大吸力烟机不仅风量大、风压高,还实现了油烟的速吸速排。因为它还强化了油烟机的秒吸功能,也就是说,油烟在升腾的瞬间就被强力吸入,厨房就没有油

烟味了。据中怡康最近的销售量显示,帅康大吸力烟机正以每年近300%的速度爆发式增长,成为烟机市场的主流。

一般风量越大,噪音也会加大。帅康烟机风压达到了400帕,比普通的提高近1.9倍,但噪音的表现却优于他。目前市场上大多数18m³/min风量的烟机噪音都在66分贝上下,帅康烟机在20m³/min的风量下,噪音只有65分贝。一对正在购帅康“大吸力”烟机的夫妇欣喜地告诉记者:“帅康‘大吸力’有18-20三档风量设置,彻底解决了我们买油烟机的烦恼,并且同等风量下噪音又最低,一举多得何乐而不为呢?”

我,玩过界

博世·湿度空间™对开门冰箱



镜头诉说的无边界 在寒风凛冽的户外工作了6个小时,终于拍到了镜头前那抹亮丽的表情,即便是零下20度的严寒,也让身为天文摄影师的表血脉紧张。放好相机,从上个月新买的冰箱冷藏室中取出珍藏的胶片。尽管已坠入数载时代,但CCD的焦点仍是天体摄影的焦点,而利用这台拥有控制功能的博世·湿度空间™对开门冰箱来保存胶片,却不失为妥当的法子。眼前的这台博世·湿度空间™对开门冰箱,外观设计摒弃了传统的味道,黑加仑紫色的玻璃门内装饰着光泽,高雅着色工艺,呈现历久弥新的独特色彩,完全没有金属外框的“无界玻璃门”,就发着光所绽放与拒绝安放的魅惑。

容量,博世·湿度空间™对开门冰箱让同时身为“御宅族”和“旅行族”的我感到安心。当从它进门,我开始乐于去超市采购和研究食材,“并联双循环”科技,提供了绝妙的湿度空间,食物新鲜的水晶像是在昨天;多空间避免串味,蔬果在控湿抽屉里,中间是各种尺寸的保鲜盒,最上层是蔬果保鲜盒,而放冷冻那一层门里,符合卫生标准,加装专业自动制冰机,触控控制,自动制冰,金属脚踏冰,冰块,冰水三重需求。冷藏室和冷冻室分别独立控制,制冷速度更快,时间更短,水分蒸发自然大大减少。

湿度空间™的二次元 谁说摄影不能同时是御宅族?除了扛着镜头拍星星,我还是新人摄影师,也习惯在墨水笔和颜料都放在冰箱的保鲜湿度空间的小角落,随时保持湿度且耐用。60L的超大

梦想里的颜色温度 不用额外设置,也不用考虑温度分级的路上,坐在电脑前,用软件给以前拍过的胶片照片做渲染,或者偶尔刷刷微博,都是美好的时光与风景。当初第一张就在现场拍中了这款博世·湿度空间™对开门冰箱,也是因为整个系列的颜值是如此惊艳:紫色的神秘,黑色的神秘,不锈钢的犀利,金沙金的成熟……每一种都能散发创作者的激情,让灵感如流星般疯狂绽放。

表 28岁,天文摄影师,摄影家,梦想家。
大编辑:博世·湿度空间™对开门冰箱。

联想明星产品show, 闪耀泉城圣诞夜

联想携多款明星产品亮相“喜来登星级圣诞派对”



圣诞来临之际,12月24日济南喜来登酒店第四届“喜来登圣诞派对”即将拉开序幕,这次圣诞派对,联想将与济南喜来登携手跨界合作,携多款CES(美国消费电子展)获奖产品亮相,为与会

者带来一场别出心裁的时尚科技盛宴。从济南喜来登举办的历届圣诞狂欢活动来看,其诱人的中西美食、丰富多变的歌舞节目、趣味横生的互动环节得到广泛好评,今年更力邀巨星等明星到场助阵。而此次联想将为今年的圣诞派对增添浓厚的时尚科技元素。 IdeaPad Yoga:黑科技巧运 随心而变 在今年美国CES上一举斩获多项大奖的IdeaPad Yoga,是联想今年推出的一

多款模式超薄本创新产品,可以通过其独特的转轴让屏幕360度展开,从而为用户提供四种使用模式:笔记本式、平板电脑式、站立式、帐篷式,让用户轻松实现从未有过的一机多用极致体验! 联想家云中心 IdeaCentre A720 技术与艺术完美结合 IdeaCentre A720是一款兼具创新精神的时尚科技产品,堪称技术与艺术的完美结合,具有一体成型的全金属材质、27寸无边框的简约设计,是中国工业设计集

大成于一身的经典之作,为消费者带来了“最好听、乐分享”的非凡体验。 联想IdeaPad U310 颜值“狂”心 联想U系列笔记本秉承超薄本家族,联想用中国风的韵味增添现代时尚之美,打造了这种古典与现代兼具,将两者合二为一完美呈现。其中的典型代表U310拥有18mm的超薄机身,全铝材质的一体成型技术和绝手工工艺锻造而成的黑金外观,为整个视觉赋予了得天独厚的知性之美。